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Введение

Файл, который Вы читаете в данный момент с экрана, является инструкцией по подготовке текстов докладов на конференцию «Управление в морских и аэрокосмических системах» (УМАС-2014) в рамках 7-й Российской мультиконференции по проблемам управления (РМКПУ-2014). Просим Вас следовать приведенным ниже правилам для подготовки материалов докладов. Вы можете воспользоваться этим файлом в качестве образца, заменив соответствующие разделы.
Просим Вас обратить внимание на то, что доклады будут публиковаться в авторской редакции, и внесение изменений в текст после представления текста в Организационный комитет конференции будет невозможно.

1. Требования к оформлению доклада

Текст доклада на русском или английском языке объемом не более 10 (десяти) страниц формата А4 (210x297). Последняя страница должна быть заполнена не менее чем на три четверти.
Просим Вас назвать файл доклада фамилией первого автора в англоязычном написании, например ivanov.doc.
Текст доклада выполняется в текстовом редакторе Word (предпочтительно версии 2003, пользователей более поздних версий просим сохранять файл в формате Word 2003). Параметры страницы и установки следующие: страницы не нумеруются, нижнее поле – 3 см, верхнее, левое, правое – 2,5 см; межстрочный интервал – одинарный. Основной шрифт – Times New Roman Cyr, 12 пт; красная строка (отступ) – 0,75 см. Выравнивание границ текста – по ширине. 
Включённые математические формулы располагаются по центру строки, нумерация формул сквозная по всему тексту, номера формул располагаются справа. Нумеровать следует только те формулы, на которые есть ссылка в тексте.

Математические символы переменных как в тексте, так и на иллюстрациях должны быть набраны: латинские – курсивом, русские и греческие – прямые; слова-операторы (min, max, sin, cos и т.п.) – прямые. Не допускается использовать русские буквы вместо латинских, совпадающих по начертанию (А, В, С, Е, Н, ...). 

Рисунки и таблицы выполняются в произвольном виде. Ссылки на таблицы, рисунки, литературу и т.д. обязательно должны быть в тексте (например, «Принципиальная схема приведена на рис. 1, а справочные данные в табл. 1»). 

При наборе формул в Equation использовать следующие установки размера: обычный – 12 пт; индексы: крупный – 10 пт, мелкий – 9 пт; символы: крупный – 14 пт, мелкий – 10 пт. 

Просьба различать тире и дефис! 

Список литературы оформляется в обычном порядке. Пример оформления ссылок приведен ниже.
Перед названием раздела и после названия раздела необходимо оставить пустую строку.

2. Оформление доклада

1-я строка – название доклада – по центру строки прописными буквами прямым полужирным шрифтом Arial Cyr, 14 пт. 

2-я строка – пустая.
3-я строка – инициалы и фамилии авторов - по центру, строчными буквами прямым полужирным шрифтом Times New Roman Cyr, 14 пт 

4-я строка – аббревиатура организации и город (через запятые) – по центру курсивом Times New Roman Cyr, 12 пт. Если авторы представляют разные организации, то организации и города, разделенные точкой с запятой в порядке появления авторов.
5-я строка - E-mail авторов– по центру курсивом Times New Roman Cyr, 12 пт. 

6,7-я строка – пустые. 

8-я строка и далее –текст доклада.
Работа выполнена при поддержке … проект № …(перед списком литературы можно поместить ссылку на грант, при поддержке которого выполнена работа).
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